

Новость · 15 апреля 2020, 16:09

## Мэрия Москвы отменила закупку бордюров на 13 млрд рублей

Мэрия Москвы отказалась от закупки гранитных бордюров на 13 млрд рублей, [сообщает](#) «Медуза».

С чем это связано, издание не уточняет.

Кроме того, московские власти «временно [отказались](#)» от закупки на 13 млрд рублей для благоустройства города.

8 апреля стало [известно](#) о пяти тендерах, у победителей которых мэрия собиралась купить гранитные бордюры на 16 млрд 57 млн рублей. Кроме того, московская мэрия [заключила](#) крупнейший контракт на 3,2 млрд рублей на закупку бетонных бордюров.

Вскоре мэр города Сергей Собянин [приостановил](#) заключение всех контрактов за исключением неотложных. За два дня до этого чиновник [утверждал](#), что благоустройство нельзя останавливать, потому что оно обеспечивает «нормальное функционирование города».

**Исправлено в 11:47.** Ранее «Медуза» сообщала, что власти отказались от закупки на 16 млрд рублей. В аппарате вице-мэра уточнили, что отметили четыре тендера на общую сумму 12,7 млрд рублей, а конкурс на 3,3 млрд рублей остается в силе.